

2016年4月

29

星期五 农历丙申年三月二十三
第5期

莲苑

做有生命温度的教育 为学生的品质人生奠基



云南民族大学附属中学
<http://www.ynmdfz.net>

主编:李兴富 编委:李代鹏 杨珺琳 董继华 张喜红 姜莉莉

编审:欧阳林 编辑:丁玉梅 朱启攀

民大附中组织学生参加安全教育演练暨春游活动

为切实做好学校德育安全工作,进一步增强学生安全防范意识,提高学生应对突发事件的能力和求生自救技能。4月2日,民大附中结合春游



活动的特点,践行“生命第一”的原则,组织全体学生到云南省青少年安全训练基地参与安全应急演练和安全教育活动。

此次安全教育活动内容十分丰富,包括灭火演练、紧急救护、模拟逃生、人椅、床单逃生、逃生大脚鞋、消防逃生组合、参观文化禁毒官馆等八个项目。演练中,在老师及教练员的组织下,全校同学积极认真,全员参与每一项演练活动。

通过这次活动,展现出民大附中良好的精神文化风貌,大大增强了师生的安全意识与逃生技能,进一步推进民大附中安全教育工作。

云南民族大学附属中学第一届团代会顺利召开

4月17日,共青团云南民族大学附属中学委员会第一届代表大会隆重召开。云南民族大学团委书记张广求,民大附中校长李兴富、党委书记李代鹏、党委委员及师生代表参加了此次大会。

会议由民大附中党委委员杨珺琳主持。会上,张广求书记对附中首届团代会的召开表示热烈的祝贺,并对附中团委未来工作提出了希望。

团委负责人王锐彬代表团委做工作报告,报告总结了民大附中团委一年以来工作基本情况和主要成绩,并提出下一阶段的工作目标与任务。大会选举产生了共青团云南民族大学附属中学委员会第一届团委委员。

最后,李兴富校长发表讲话,李校长希望青



年同志坚定理想信念,与时代共奋进,牢固树立学习观念,同时团委要有历史责任感,明确任务,提高文化素质与素养,起到应有的引导作用,更好地服务全校师生。

“国培计划”在我校开班



云南特岗教师访名校短期集中培训项目由云南民族大学主办,开设民大附中、附小班。根据此次培训的安排布置,我校将接收60名来自全省中学各学科的“国培计划”学员到校交流学习,为期一周。培训期间,我校实行“一对一”的结对子模式安排骨干教师指导学员,安排学员全方位参与教学教研和班级管理实践活动,参加听(评)课、集体备课、上课、辅导、周测月考等交流学习活动,让学员能够学有所获、学以致用。

随着学校办学的知名度越来越高,社会声誉越来越好,办学实力越来越强,到我校交流学习的学校和教师也越来越多。通过校际间的相互学习和交流,民大附中将不断汲取优秀的教学经验,促进学校创新发展。

炳泽出席典礼并致辞。



民大附中组织学生参观食堂后厨

4月13日,在云南民族大学后产公司的协助下,民大附中组织了30余名学生代表进入学生食堂后厨,参观了清真餐厅、一食堂、二食堂操作间,以便增进学生对食堂工作流程、食品卫生安全现状的了解,加强总务处与学生的沟通联系,共同促进食堂服务质量的进一步提高。

参观过程中,食堂负责人向同学们介绍了食堂采用的“6T管理法”。之后,同学们依次参观了各食堂的烹饪区、仓储间、消毒间、蔬菜加工间、餐具摆放间、半成品摆放间等操作间,工作人员耐心地解答同学们提出的问题,现场气氛热烈,交流轻松自由。

参观活动结束后,学生代表纷纷表示学校食堂管理规范,整洁卫生,看着舒心,吃得放心。食堂负责人也强调会把好原材料的质量关,始终坚持以服务学生为宗旨,今后定将更加积极听取并认真对待同学的意见、建议,争取以更优质的服务赢得师生的认可与支持。

民大附中表彰参加呈贡区学科知识竞赛获奖师生

3月28日,借全校周一升旗仪式,民大附中举行了隆重的表彰大会,为我校参加呈贡区首届中小学学科知识竞赛获奖的师生颁奖。

2015年12月26日,我校114名学子参加呈贡区首届中小学学科知识竞赛全员获奖。其中,有22名学生荣获一等奖,占获奖总人数的45%;58名学生荣获二等奖,占获奖总人数的44%;34名学生荣获三等奖,占获奖总人数的22%。民大附中以较大的优势领先参赛的各兄弟学校。

颁奖仪式上,学校领导为获奖的学子及优秀指导老师颁发荣誉证书并合影留念。

